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zlepšení, případně jsou hodnocena jako nevyhovující. Porušení bylo zaznamenáno v oblasti 
bezpečnosti prostor u 4,2 % kontrolovaných ŠD/ŠK, v úzké souvislosti s výše uvedenou ne-
vhodností využívaných prostor a venkovních areálů.

U 2,4 % ŠD/ŠK bylo zjištěno porušení bezpečnosti dalších oblastí BOZ, zejména v oblas-
ti prevence rizik. Opakuje se překročení maximálního možného počtu (30) přihlášených 
účastníků v jednom oddělení ŠD, přesah celkového počtu účastníků nad povolenou kapacitu 
školského zařízení zapsanou ve školském rejstříku a překročení maximálního počtu účast-
níků na jednoho pedagogického pracovníka s ohledem na druh vykonávané činnosti. Tato 
zjištění nepředstavují významnou změnu proti předcházejícímu školnímu roku a  neměla 
zásadní vliv na průběh vzdělávání. 

Prostorové podmínky budov SVČ ve srovnání se školním rokem 2016/2017 mají mírně 
zlepšující se tendenci, nedaří se ale snižovat počet subjektů, které nemají žádné vlastní pro-
story a vykonávají činnost výhradně v pronajímaných prostorách (viz graf č. 80).

Graf 80 
Užívané prostory SVČ – vývoj v období 2015/2016–2017/2018 – podíl zařízení (v %)
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Absenci prostor pro sportovní aktivity řeší SVČ běžně pronajímáním dalších areálů. Tr-
valým problémem zůstává u většiny středisek zajištění přiměřeného zázemí pro spontánní 
a táborové činnosti a nevhodné venkovní plochy, které omezují také jejich možnosti v re-
alizaci oddychových i  sportovních aktivit. Tyto prostory někdy mají nevhodné umístění 
i  bezpečnostní a  hygienické zajištění. U  většiny budov určených pro zájmové vzdělávání 
přetrvává absence bezbariérového přístupu.

U účastníků se SVP s ohledem na zjištěnou strukturu jejich postižení nejsou třeba té-
měř žádné speciální učební pomůcky. Přetrvávající problémy zůstávají v dostupnosti části 
prostor imobilním účastníkům. Závady zjištěné u venkovních sportovišť negativně ovlivňo-
valy strukturu sportovních aktivit. Z hlediska ŠVP neměly ale tyto nedostatky zásadní vliv 
na jeho plnění. Zjištěné materiální a prostorové podmínky podporují úspěšnost vzdělávání 
a umožňují naplňovat ŠVP u 97,4 % SVČ.

Celkově ČŠI hodnotí prostředí SVČ u 92,2 % zařízení jako bezpečné a vstřícné, u 7,8 % 
zařízení jako vyžadující zlepšení, případně nevyhovující. Jako rizikové byly vyhodnoceny 
prostory se sníženou bezpečností v pronajatých areálech, nedostatečné personální zabezpe-
čení vzdělávaní. Vstřícné a bezpečné prostředí vytváří vhodné podmínky pro redukování 
negativních jevů mezi účastníky a na minimální množství omezuje možnost vzniku úrazů. 




